Feuilles d’exercices de révision spécial calculs
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Calcul algébrique.
Développer ou factoriser (ou méme les deux!) les expressions suivantes :

L a2 =14 (z+1)(z—2)
2. Bx—1)2z+3)2—2)— 2+ 2)2z —4)(3 —22)
3. 37 —5x 3771 42 x 37
4. (22 =3) =3z +2)2—2—-22z+1))) —(2—2)2r+2) =3+ 22(1 + x))
5. (2z —5)2 — (22 — 62 +9)
6. ot — 23 — 1022 + 42 + 24
7. sin(5z) + sin(3z) + sin(z)
e +4e” +1—6e®

8.

Résolution d’équations et d’inéquations.

Résolution dans R pour les inéquations, dans C (si ¢a a un sens) pour les équations :

1
1. sin(3x) = —=
sin(3x) 5
2. 2t —22-2=0
3.1 <2
n(x)—|—1n(x)
z—1 2241
4. <
z+1 2z
5. |z +1|— |z —2| = |2z + 3] — |22 — 1]
)
6. arctan(x) + arctan(v/3z) = %
7. ¥4+ 3e % =4
8 Rx+1l—|z—1>1
9. 223 — 722 — 172 +10=0

10. |2% + 2z + 5| = [222 — 2 + 1



Calculs de dérivées.

Exercice de pur calcul, aucune étude de signe n’est ensuite attendue (on ne se préocuppera méme pas
du domaine de définition et de dérivabilité de chaque fonction).

1

e fi(z) = 7 o fo(x) = In(3z)
° f3(x) = :;ni(fi o fi(x) =e " cos(3x)
o fo(o) = sin*(a) o fo(e) = VAT AT
2?41 .

o fr(x) = @+ 17 o fs(x) =2"In(x)

B 1 _ cos(x) — 1
e fo(x) = arctan (1—1—962> o fio(z) = cos(r) 11
e fu(z) = =t o fio(z) = 22%V/1 — 22
e f13(x) = sin(z) tan(z) + 2 cos(x) — 2 e f14(x) = sh(z) cos(z) — ch(z) sin(z)
e fi5(x) = xsin(z) In(x) e fig(z) = arctan < 1 ; sr:)
o fi7(2) = In(sh(x)) — In(ch(x)) o fis(z) = ﬁ



